



日报消息 据《广西日报》报道：3月31日，第32个全国税收宣传月暨2023年广西助企纾困月活动启动仪式在南宁举行，来自全区10个设区市的企业代表和2个行业协会代表，围绕落实税费支持政策和优化服务等在助企纾困座谈会上畅所欲言，广西税务部门专家现场答疑解惑。

据了解，广西民营企业数量占全区企业比重超过九成。从2021年的“春雨润苗”专项行动，到2022年的“一起益企”中小企业税费服务专项行动，再到今年的助企纾困活动，广西税务部门始终关注民营企业发展、始终保持“服务在线”。“近三年来，我们每年享受各项税费减免都超过1000万元，在税惠助力下，公司营业收入从2020年14.41亿元增长到了2022年的17.67亿元，我们信心满满。”座谈会上，广西田园生化股份有限公司相关负责人说。

今年，广西税务部门将开展“解涉税难题 促优惠落实”助企纾困、税法宣传进校园等宣传活动，精准落实“赋能发展”的税费政策，全力推出“纾困解难”的帮扶举措，着力办好惠民实事，持续提升纳税人、缴费人获得感满意度，构建“亲清和谐”的营商环境，切实把助企纾困落到实处，助力经济运行整体好转。

三年来，我们每年享受各项税费减免都超过1000万元，在税惠助力下，公司营业收入从2020年14.41亿元增长到了2022年的17.67亿元，我们信心满满。”座谈会上，广西田园生化股份有限公司相关负责人说。

吴炜在市委全面深化改革委员会第十七次会议上强调 强担当重实效打造有柳州特色的改革品牌

日报消息（全媒体记者江宏坤）3月31日，市委书记、市委全面深化改革委员会主任吴炜主持召开市委全面深化改革委员会第十七次会议，传达学习自治区党委全面深化改革委员会第十九次会议精神，听取各县区（新区）2022年改革工作推进情况和2023年工作计划汇报，研究部署我市下一阶段全面深化改革任务。吴炜强调，全市上下要进一步增强改革自觉性、主动性，聚焦经济社会发展各领域、各环节，强化改革担当，注重改革实效，加快推进国家级、自治区级改革试点建设，积极探索更多引领性、标志性改革举措，谋划推出一批重点改革项目，打造更多具有柳州特色的改革品牌，不断增强高质量发展的动力活力。

会议指出，自治区党委全面深化改革委员会第十九次会议对贯彻落实党的二十大精神进行了再学习、再部署、再强调，为全区大力推进改革工作指明了方向、划定了重点。全市上下要深入学习贯彻党的二十大精神，坚决贯彻落实党中央改革部署和自治区党委深改委的工作要求，紧紧围绕市委深改委年初制定的十大领域各项改革目标任务，全面抓好贯彻落实，推动改革任务落地落实、取得实效。农村集体经营性建设用地入市是加快城乡融合发展、全面推进乡村振兴的重要举措，要坚决按照中央、自治区的部署要求，统筹各方力量，稳妥审慎推进试点建设，及时总结试点经验，尽快形成示范效应，确保全市农村集体经营性建设用地入市各项工作有力推进。

会议强调，全市各级各部门要坚持用党的二十大精神统领改革工作全局，深刻领会其中蕴含的改革思想、改革方法、改革要求，不断增强改革的系统性、整体性、协同性，努力推动各项改革落到实处、取得实效。要坚持用改革的方法和举措推动高质量发展，聚焦工业高质量发展、全面推进乡村振兴、招商引资、教育科技人才等重点领域和关键环节，加大改革探索力度，着力完善改革举措，全面激发改革活力，以改革实效推动各项工作创新发展。要善于用改革思维和办法破解发展难题，拿出更多改革的新招、实招、硬招，着力解决一批事关民生福祉、制约高质量发展的深层次问题，加快推动全面深化改革向纵深发展。

市委、市政府相关副秘书长，市委改革办、各专项小组、县区及有关部门负责人参加会议。



中国科协宣传文化部调研组来柳调研 进企业唠“科” 弘扬科学家精神

日报消息（全媒体记者荀诗媛）3月31日至4月1日，由中国科学技术协会、教育部、中国科学院、中国工程院、共青团中央等单位联合主办的“舞台走向大地”2023年广西社会实践活动在柳州举行。中国科协宣传文化部副部长宋玉荣一行赴柳开展相关主题调研，弘扬科学家精神，助力企业创新发展。

宋玉荣与企业座谈时表示，兴趣是最好的老师。科技工作者要通过大众喜闻乐见的传播方式，讲好科学家故事，弘扬科学家精神，让科学家精神成为引导年轻人立大志、明大德、成大才、担大任的指明灯。

4月1日，“共和国的脊梁——科学大师名校宣传工程”广西实践活动之“让青春在创新创造中闪光”主题唠“科”活动在柳工举行，来自北京航空航天大学、中国地质大学、复旦大学、南开大学等21名师生代表，与企业面对面，就科学家精神中的创新创造精神进行交流讨论。

自治区科协党组书记、副主席纳翔参与调研。

“共和国的脊梁——科学大师名校宣传工程”汇演昨晚在柳首演 展示崇高形象 分享艺术珍品

日报消息（全媒体记者荀诗媛）透过演出，穿越历史。4月2日晚，“共和国的脊梁——科学大师名校宣传工程”广西汇演柳州专场在市群众艺术馆启动，来自西北工业大学的演出团队，给市民带来话剧《寻找师昌绪》，为柳州青年学子讲述科学家故事、分享艺术珍品、奉献精神食粮。

自治区科协党组书记、副主席纳翔，市委常委、统战部部长、市政协党组副书记邓娟娟出席柳州首演活动。

写在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动之际 凝心铸魂 向复兴

中国共产党人依靠学习走到今天，也必然依靠学习走向未来。

3月30日，中共中央政治局召开会议，决定从今年4月开始，在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。当天下午，中共中央政治局就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进行第四次集体学习，以此发挥示范作用，推动全党在主题教育中深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，打牢思想理论基础。

奔赴充满光荣和梦想的远征，新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

赢得胜利的思想密码—— “拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在”

延安杨家岭，巍然矗立的中央大礼堂，历经岁月洗礼而愈显厚重。礼堂内，条桌、木椅，一如当年模样。主席台上方的红色标语格外醒目：“在毛泽东的旗帜下胜利前进”。

70多年前，中国共产党首次在这座“自己修建的房子”里召开全国代表大会，将毛泽东思想写在了党的旗帜上，中国革命从此走上了胜利的轨道。

2022年10月27日，党的二十大刚刚闭幕，习近平总书记带领新当选的二十届中央政治局常委来到这里，倾听历史的回响，感悟老一辈共产党人的奋斗初心、光荣传统。

在向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，党的二十大将习近平新时代中国特色社会主义思想的新发展写入党章，光辉的旗帜闪耀出更加璀璨的真理之光，为新时代新征程提供强大指引。

没有革命的理论，就不会有革命的运动。“拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。”

翻开风雷激荡的百年乐章，每在重大历史关头，总伴随着思想的飞跃，引领我们的事业不断从胜利走向新的胜利。

党的十八大以来，以习近平同志为主要代表的中国共产党人，坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，以巨大的政治智慧和理论勇气，创立了习近平新时代中国特色社会主义思想，开辟了马克思主义中国化时代化新境界。

从党的十九大、十九届六中全会以“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面成就”概括这一光辉思想的主要内容，到党的二十大以“两个结合”“六个必须坚持”深刻阐述习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论和贯穿其中的立场观点方法……习近平新时代中国特色社会主义思想不断丰富发展，以原创性理论贡献标注了马克思主义发展的新高度，指引中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。

“中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行，是中国化时代化的马克思主义行。”

事实雄辩证明，新时代十年伟大变革，根本在于有习近平同志作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，根本在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

（下转二版）

我市重大项目青年突击队建功竞赛启动 激发热情 激励担当

日报消息（全媒体记者陈粤）3月28日下午，2022年度柳州市重大项目青年突击队建功竞赛、青年安全生产示范岗总结颁奖仪式暨2023年度工作启动仪式在柳工国际工业园全球研发中心举行。活动由团市委、市发展改革委、市重点办、市应急局联合举办，旨在激发广大团员青年的工作热情，助力柳州工业高质量发展。

活动中，团市委相关负责人表示，团市委将继续深入开展我市重大项目青年突击队建功竞赛和青年安全生产示范岗创建工作，团结引领全市广大团员青年积极投身助力地方经济社会高质量发展各项工作，为奋力谱写建设新时代中国特色社会主义壮美广西柳州篇章贡献青春力量。



柳州洋紫荆 登上央视

日报消息（全媒体记者张国锋报道截屏）4月2日，中央广播电视总台《朝闻天下》栏目以《紫荆花开满眼春 明媚春景惹人醉》为题，报道了柳州近30万株洋紫荆陆续绽放，绘制了一幅春日画卷。

据悉，3月20日开始，柳州的洋紫荆正式进入始花期，这两天陆续迎来了盛花期。

（下转二版）

“志愿红”“城管蓝”“环卫橙” 共建和谐宜居城市 ——柳州全力争创全国文明城市系列报道之三

每当天边泛起鱼肚白，“环卫橙”已经将大街小巷清扫干净，早起的市民惬意地走在整洁的道路上；在市区各重要交通路口，“志愿红”举着小旗，引导群众有序通行；当万家灯火点亮柳江夜景，红红火火的夜市里，“城管蓝”不时地巡查，规范商家文明经营……在龙城大地，一幕幕文明和谐的景象已

成为新常态。3月30日上午9时许，在城中区清和路，巡查的环卫工人池桂凤一丝不苟地清扫人行道上的少许落叶，一旁的机动车道上，环卫洒水车缓缓而行，所到之处，落叶等垃圾被逐一清扫并吸入车内，同时喷淋设备启动，路面变得整洁。在市民广场锻炼身体的市民梁涛说，环

卫工人辛勤付出，换来美丽、整洁的宜居城市环境，柳州“山清水秀地干净”的金字招牌需要大家来呵护。“我们在家已分类投放垃圾，在汽车上也放置有垃圾桶，拒绝车窗抛物。大家都养成文明生活的习惯，城市会更美丽。”

（下转二版）

